
 

 

 
 

Ata da Nona sessão ordinária do Segundo Período Legislativo, realizada no dia 

29 Setembro de 2022, às dez horas (10h00min), no salão da Câmara municipal de 

Banabuiú. Realizou-se uma sessão ordinária sob a presidência do vereador Daniel 

Bandeira Lima e secretariado pelo o vereador Clériston Aurélio da Silva Nobre. 

O Presidente iniciou fazendo seus agradecimentos a Deus por mais uma sessão e 

cumprimentando a todos desejando boas-vindas. Em seguida agradeceu os 

mesmos pela a presença. Em seguida, o presidente convida o secretário para 

fazer a chamada nominal dos vereadores, fizeram-se presentes, Anne Vilene 

Machado Nobre de Vasconcelos, Clériston Aurélio da Silva Nobre, Daniel 

Bandeira Lima, Emerson Gonçalves Parente, Francisco Filho de Oliveira 

Rego, Francisco Romário Lima, Gilson Fernandes da Silva, Helton Rodrigues 

Nunes, Maria de Fátima Silveira da Silva, Whashington Almeida Raulino e 

Thiago de Sousa Oliveira. Havendo comparecido todos os vereadores o 

Presidente declarou aberta a sessão. Dando início ao EXPEDIENTE; o Presidente 

solicita o secretário para fazer a leitura da ata da sessão anterior, a mesma foi 

colocada em discussão e votação e logo declarada aprovada por unanimidade. Em 

seguida, o presidente convidou o vereador Whashington Almeida Raulino para 

fazer a leitura do texto bíblico. Foi ouvido o hino municipal, conforme a lei de Nº 

629 De 16 de junho de 2017. Dando continuidade o Presidente solicita o 

secretário para fazer a leitura das MATÉRIAS. O presidente solicita o secretário O 

secretário para a leitura das Indicações (requerimentos). Dando continuidade o 

presidente passa para ORDEM DO DIA: O Presidente coloca em discussão e 

votação os requerimentos/indicação a seguir.  Foram discutidas e aprovadas às 

indicações de N° 234, 235/2022 de autoria do vereador Daniel Bandeira Lima 

solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando do 

mesmo que seja feito a passagem molhada na Localidade de Carnaubinha, no 

Distrito de Pedras Brancas. Solicita também encaminhamento de Ofício ao Senhor 

Prefeito Municipal e ao Secretário de Infraestrutura, solicitando dos mesmos que 

seja feito a recuperação e roço da estrada que liga Tanquinhos a Jurema Nova. O 

mesmo defendeu as indicações agradecendo o apoio dos colegas. Foram 

discutidas e aprovadas às indicações de N° 236, 237/2022 de autoria do vereador 

Gilson Fernandes da Silva solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito 

Municipal, solicitando do mesmo a construção de uma Quadra Coberta nas 

localidades de Governo II e Tanquinhos. Solicita também encaminhamento de 

Ofício ao Senhor Prefeito Municipal e ao Secretário de Esportes, solicitando dos 



 

 

 
 

mesmos que seja feito um campo Society e construída uma praça, com espaço, 

lazer e brinquedos para as crianças.  O mesmo defendeu as indicações 

agradecendo o apoio dos colegas. O secretário inicia a leitura do Parecer da 

Comissão de justiça e redação de N° 056/2022, Projeto de Decreto Legislativo N° 

020/2022 de autoria do Vereador EMERSON GONÇALVES PARENTE DISPÕE 

SOBRE: INSTITUI A “COMENDA DO MÉRITO LEGISLATIVO DR. EVERARDO 

SILVEIRA” PARA HOMENAGEAR AS PESSOAS E/OU INSTITUIÇÕES QUE SE 

DESTACAM NA ÁREA DA SAÚDE. Em seguida o Presidente coloca o parecer em 

discursão e votação e logo é declarado aprovado por unanimidade. O secretário 

inicia a leitura do PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO de Nº 020/2022 de 

autoria do Vereador EMERSON GONÇALVES PARENTE DISPÕE SOBRE: 

INSTITUI A “COMENDA DO MÉRITO LEGISLATIVO DR. EVERARDO SILVEIRA” 

PARA HOMENAGEAR AS PESSOAS E/OU INSTITUIÇÕES QUE SE DESTACAM 

NA ÁREA DA SAÚDE. Em seguida o Presidente coloca o PROJETO em discursão 

e votação e logo é declarado aprovado por unanimidade. O secretário inicia a 

leitura do Parecer da Comissão de justiça e redação de N° 057/2022, Projeto de 

Indicação N° 005/2022 de autoria do Vereador FRANCISCO ROMÁRIO DE LIMA 

DISPÕE SOBRE: AUTORIZA O EXECUTIVO A DOAR IMÓVEL DE 

PROPRIEDADE DO MUNICÍPIO À IGREJA CATÓLICA – PARÓQUIA NOSSA 

SENHORA DE FÁTIMA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em seguida o 

Presidente coloca o parecer em discursão e votação e logo é declarado aprovado 

por unanimidade. O secretário inicia a leitura do PROJETO DE INDICAÇÃO de Nº 

005/2022 de autoria do Vereador FRANCISCO ROMÁRIO DE LIMA DISPÕE 

SOBRE: AUTORIZA O EXECUTIVO A DOAR IMÓVEL DE PROPRIEDADE DO 

MUNICÍPIO À IGREJA CATÓLICA – PARÓQUIA NOSSA SENHORA DE FÁTIMA 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em seguida o Presidente coloca o PROJETO em 

discursão e votação e logo é declarado aprovado por unanimidade. Dando 

continuidade aos trabalhos o Presidente facultou a palavra na ordem da inscrição 

dos vereadores, sendo que cada vereador teve disponível 10 minutos para fazer o 

uso da palavra. Não houve discursos. Por fim, não havendo mais matéria o 

presidente Daniel Bandeira Lima encerra a sessão, marcando a outra para o dia 

07 de outubro de 2022. Eu Clériston Aurélio da Silva Nobre elaborei a presente 

ata que depois de lida e aprovada vai assinada pelos vereadores presentes. 
 

 



 

 

 
 

Ata da Nona sessão ordinária do Segundo Período Legislativo, realizada no dia 

29 de setembro de 2022, às dez horas (10h00min). 
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